2020年度9月卒業式・学位記授与および

卒業が決定した場合に必要な手続きについて

2020年度9月卒業式・学位記授与は9月20日(日)に行われます。

詳細は以下のとおりです。※卒業式及び学位記授与の開催可否に関しては別途案内致します。

行事	時間	場所
卒 業 式	10:00~11:30頃	戸山キャンパス 早稲田アリーナ
学位記授与	11:00~12:00	3号館301・302教室(日本語プログラム) ※来場された方から順に授与をします。
※授与の方法に関して は、追ってMyWasedaに てご案内致します。		3号館501教室 (EDP) ※来場された方から順に授与をします。
	12:15~13:30は3号館301教室にて職員より学位記をお渡しします。	
卒業を祝う会	今年度は中止となります	

※<u>学位記(卒業証書)は学生証と引き換えに渡しますので、必ず学生証を持ってきてください。</u> **証明書が必要な場合は、事前に自動証明書発行機で発行してください。**詳しくは別掲「【卒業予 定者向け】証明書発行について」をご覧ください。

学生証を紛失した場合は、至急再発行の手続をしてください。

[発行には1週間程度かかりますので、学位記授与当日までに発行できるよう、事前に手続きを行ってください。なお、発行には、写真(縦4cm・横3cm)と再発行手数料(2,000円)が必要です。]

※当日学位記を受け取れない場合の対応方法に関しては、確定次第改めてご案内します。

<u>学位記を受け取るには、以</u>下の手続きを済ませておく必要がありますので、各自確認してください。

内定・進路の報告

キャリアセンターHP内「内定・進路の報告のお願い」(<u>http://www.waseda.jp/inst/career/students/decision/</u>)を確認の上、MyWasedaより報告してください。

図書の返却

早稲田大学図書館HPにて公開される2020年9月卒業·修了予定者等の図書館利用についての掲示を確認の上、返却忘れのないよう注意してください。

学費の納入

2020年度春学期までの学費が未納となっている場合は、対象者の学費支払者宛てに送付する振込 用紙を受け取り次第、至急振込みを行い、領収書を事務所に提出してください。(FAXでの提出も 可能です)

MyWaseda の利用について

詳細は早稲田ITサービスナビHP内「卒業後のMyWaseda利用」
(http://www.waseda.jp/navi/mywaseda/graduate.html)を確認してください。

以上 2020年8月政治経済学部